

# Glasilo občanov

15

občine Trebnje

m e s e č n i h

Leto XI / 6. številka / 15. junij 2002 / Brezplačno!

elektronska pošta: [glasilo-obcanov@trebnje.si](mailto:glasilo-obcanov@trebnje.si)



## IZ TREBANJSKEGA KOŠA

DATUM	URA	PRIREDETEV	ORGANIZATOR	KRAJ DOGAJANJA
14. junij 2002	19.00	Tridesetletnica gostinstva družine Šeligo v Trebnjem in ekskluzivne prodaje izdelkov pivovarne Laško Zabavno glasbeni večer z Zlobko big band in Trebanjskim oktetom	Gostilna Šeligo	Gostilna Šeligo
15. junij 2002	9.00	Dan odprtih sedel - Šola Jahanja Viktorija	Šola Jahanja Viktorija	Slepšek 10, Mokronog
16. junij 2002	9.00	Dan odprtih sedel - Šola Jahanja Viktorija	Šola Jahanja Viktorija	Slepšek 10, Mokronog
21. junij 2002	9.00	Krajevni praznik in desetletnica mesta Trebnje Zabavno glasbeno dopoldne Svečana akademija	Krajevna skupnost Trebnje in Osnovna šola Trebnje	Športno igrišče osnovne šole Trebnje
21. junij 2002	19.00	Svečana akademija	Krajevna skupnost Trebnje	Pred gasilnim domom Trebnje
22. junij 2002	11.00	Propagandni tabor	Društvo tabornikov - Rod sivih jelš	Na zelenici pred CIK Trebnje
22. junij 2002	18.00	Otvoritev 35. tabora likovnih samorastnikov	CIK Trebnje	Galerija likovnih samorastnikov
22. junij 2002	19.00	Večer s petjem, plesom in glasbo s kulturno umetniškimi skupinami in narodno zabavnim ansambлом	Turistično društvo Trebnje in gostinci	Pred občinsko stavbo na Gollevem trgu
23. junij 2002	13.00	Vožnja z zapravljičkom - Šola Jahanja Viktorija, kmetija Marn in konjerejsko društvo Trebnje Trebnje	Turistično društvo	Pred občinsko stavbo na Gollevem trgu
23. junij 2002	14.00	Kolesarski izlet	Klub študentov občine Trebnje	Start na parkirišču pred CIK Trebnje vas Breza
23. junij 2002	21.00	Kres v vasi Breza	Skavtska skupina Trebnje	Park v Trebnjem
24. junij 2002	19.30	Koncert Občinskega pihalnega orkestra Trebnje	Občinski pihalni orkester Trebnje	Park v Trebnjem
29. junij 2002	20.00	Zabavno glasbeni večer s Trebanjskim instrumentalnim ansambлом	Gostilna Pavlin	Gostilna Pavlin

22. in 23. junija 2002 bodo v parku v Trebnjem postavljene stojnice, na katerih se bodo s svojimi izdelki predstavila domača aktivna društva iz naše občine.

Dodatne informacije: Turistično informacijski center Trebnje, tel. 30 44 717, Baragov trg 1, Trebnje  
Prijazno vabljeni!

Opomba: zaradi nekaterih sprememb program prireditev objavljamo ponovno.

## Slovesno v Vinskem vrhu

Na praznik sv. Urbana, 25. maja, smo v Vinskem vrhu pri vasi Češnjice, KS Trebelno, slovesno proslavili praznik sv. Urbana, zavetnika vinogradnikov. Ob tej priložnosti smo posadili potomko najstarejše trte, blagoslovili obnovljeno 300 let staro kapelico in otvorili Urbanovo pohodno pot.

Slovesnost je bila širšega pomena, saj so v njej sodelovali predstavniki Mestne občine Maribor, ki je podarila občini Trebnje potomko najstarejše trte, ta pa jo je predala v skrb in upravljanje Vinogradniško turističnemu društvu Trebelno. Ob tej priložnosti se je zbralo zelo veliko ljudi, domačinov, gostov, pohodnikov in vinogradnikov.

En dan prej smo prepeljali mlaj v Vinski vrh s štirimi pari konj na starem vozu šinarju. Tudi smreko za mlaj smo posekali po starem ljudskem običaju, s sekirami in ročno žago amerikanko, "gozdarji" pa so bili pokriti s starimi klobuki. Vse goste smo od parkirišča pa do Vinskega vrha prepeljali z zapravljički konjerejcev našega društva in Konjerejskega društva Trebnje. Pred njimi je v sprevedu jahala Valvasorjeva konjenica, ki jo vodi stotnik Andrej Repina.

V programu, ki ga je povezoval Zvone Kotnik, so nastopili: harmonikaši našega društva, ki jih vodi Franc Črešnovar, Pevski zbor Trebelno pod vodstvom Slavka Kremžarja in Vinogradniški pevski zbor Šentrupert. Po uradnem prevzemu ukoreninjene potomke najstarejše trte na svetu s strani mariborske delegacije Mestne občine Maribor, podžupan Mestne občine Maribor mag. Jože Protner in mestni viničar Mestne občine Maribor mag. Tone Zafošnik, so pri posaditvi sodelovali predstavniki vinogradniških in vinogradniško turističnih društev z Dolenjske, delegaciji Maribora in Trebnjega, kralj cvička, škof Alojzij Uran, poslanec Državnega zbora iz občine Trebnje Lojze Peterle in ljudski godec Lojze Slak.

Sledil je blagoslov obnovljene 300 let stare kapelice sv. Urbana in blagoslov že posajene potomke stare



Urbanovo pohodno pot, ki poteka od preše v Rodinah in z Debenca preko Vinskega vrha do Šmarjeških Toplic, so slovesno odprli predstavniki Vinogradniških društev Trebelno, Trebnje in Šmarjeta, Jože Povšič, Alojzij Metelko in Janez Kermc ob prisotnosti pohodnikov in konjenikov.

trte, ki sta ga opravila škof Alojzij Uran in župnik Trebelnega. Prisotne so nagovorili: podžupan Mestne občine Maribor mag. Jože Protner, vodja delegacije Občine Trebnje Alojzij Metelko, predsednik Zveze društev vinogradnikov Dolenjske Tone Lah, poslanec državnega zbora Lojze Peterle, ljudski godec in vinogradnik Lojze Slak, stotnik Valvasorjeve konjenice Andrej Repina. Sledila je otvoritev Urbanove pohodne poti.

Vse goste smo pogostili z nagrajenimi vini (tudi cvičkom) naših članov. Delegacija Mestne občine Maribor je izjavila, da tako veličastnega sprejema potomke najstarejše trte na svetu še niso doživeli nikjer drugje, ne v Sloveniji in ne v tujini. To isto izjavo so ponovili po saditvi trte naslednji dan v Kostanjevici na Krki, kjer so bili kot društvo prisotni tudi mi. Naslednja saditev potomke najstarejše trte na svetu bo v Nemčiji v Stuttgartu. Predstavniki iz Nemčije, ki so se v teh dneh mudili v Sloveniji in kjer sodeluje tudi Slovensko kulturno društvo iz Stuttgarta, so nas zaprosili za nasvet, kako naj tudi oni pripravijo slovesnost saditve te trte v Nemčiji. Tudi povabili so nas v Stuttgart. Jože Povšič

## Trebanjskim kegljačem tri medalje!

Celje - Na kegljišču Golovec je končano posamezno državno prvenstvo za veterane in veteranke. Med 150 nastopajočimi so trebanjski kegljači dosegli enega od največjih uspehov do sedaj. Osvojene so tri medalje! Telega nihče ni pričakoval. V prvi, najmočnejši kategoriji od 50. do 55. leta, v kateri so nastopili znani prvotlačski igralci, je zaigral trener trebanjske ekipe Niko Goleš in s 452 podrtimi keglji osvojil srebrno medaljo! V četrti, najstarejši skupini, nad 66 let, je Cveta Veble osvojila srebro, Malči Mezgec bron.

Občina Trebnje vas vabi, da se udeležite prireditev ob spominskem dnevu občine Trebnje

## Baragovem dnevu

PETEK, 28. junija 2002

ob 18. uri

otvoritev Baragove galerije in razstave Indijanski motivi, slikarja Tonyja Kobala iz Kanade

ob 20. uri

v Centru za izobraževanje in kulturo Trebnje

SLAVNOSTNA AKADEMIJA

OB BARAGOVEM DNEVU

pozdravni govor - župan občine Trebnje Ciril Metod Pungartnik

slavnostni govornik - dr. Marko Freljih iz ZRS Koper

kulturni program - učenci Srednje glasbene in balet-

ne šole Ljubljana ter študentje akademije za glasbo iz Ljubljane

SOBOTA, 29. junija 2002

POHOD PO BARAGOVU POTI

ob 8. uri odhod izpred trebanjske župnijske cerkve

NEDELJA, 30. junija 2002

ob 10. uri v Knežji vasi

SV. MAŠA in KULTURNI PROGRAM

somaševanje - dr. Franc Rode, ljubljanski nadškof

pozdravni govor - predstavnik Knežje vasi

slavnostni govornik - Franci Petrič, odgovorni urednik Družine

kulturni program - Trebanjski oktet



## Mesto Trebnje praznuje

Skupščina KS Trebnje je 23. maja 1992 sprejela, Skupščina občine Trebnje pa 11. junija 1992 potrdila sklep o razglasitvi naselja mestnega značaja Trebnje za mesto.

25. junija 1992 pa je bilo v mestu slovesno razglašeno:

Smo odprti ljudje in naše mesto je odprto vsem prijaznim ljudem z dobrim namenom in čistih misli.

Sklep so podpisali predsednik skupščine KS Slavko Kržan, predsednik sveta KS Alojz Podboj in predsednik občinske skupščine Ciril Pungartnik.

Prijazno povabilo krajanom in krajankam, meščankam.

V petek, 21. junija 2002, bomo ob

20. uri pred gasilskim domom Trebnje nazdravili mlademu mestu in krajevnemu prazniku.

Podeljena bodo priznanja KS, predsednik Sveta KS Marjan Krmelj, župan Ciril Metod Pungartnik in dr. Dušan Plut vas bodo pozdravili s pozdravnimi nagovori.

Večer bodo obogatili Občinski pihalni orkester in mažoretna skupina, Trebanjski oktet, Oktet Lipa, Mladinski pevski zbor OŠ Trebnje, Zvonka Falkner in Slavko Podboj.

Lepo bi bilo, če bi vsak dan vsi skupaj in vsak po svojih močeh spreminjali lepe besede v plemenita dejanja, ki nas bodo ob medsebojnem spoštovanju in razumevanju zblíževala, osrečevala in napajala z ljubeznijo.

Kaj bo prinesla bodočnost, ne

vemo. Poskrbimo pa zanjo že danes; podarimo nasmehe, prijazno besedo, bodimo prijatelji.

Lepo bi bilo, če bi naše mesto v prazničnih dneh zažarelo v barvah prihajajočega poletja.

S praznovanjem desetega rojstnega dne mesta Trebnje bomo začeli 21. junija ob 9. uri na športnem igrišču.

Zaključek šolskega leta in praznik bomo povezali v prireditev za učence in učenke OŠ Trebnje in malčke VVZ Trebnje.

Ples, igra in smeh se bodo prepletali ob zvokih glasbene skupine, in nastopih plesne, navijaške ter mažoretne skupine.

Svet krajevnosti Trebnje

NOVI POSLOVNI PROSTORI IN STANOVANJA

## Pavlinov hrib

Družba Cestno podjetje Novo mesto, d.d., ki ima svoj sedež na Ljubljanski cesti 47 v Novem mestu, se lahko pohvali s štiridesetletnimi izkušnjami izgradnje na področju nizkih gradenj. V zadnjih letih pa se uspešno vključuje tudi na področje izgradnje večjih objektov za trg.

V tem smislu smo se odločili za nadaljevanje obuličnega niza poslovno-stanovanjskih objektov na Pavlinovem hribu ob Gubčevi cesti v Trebnjem. Gradnja bo obsegala devet objektov, nova parkirišča, povezovalno cesto med Gubčevo

cesto in Jurčičevo ulico ter pripadajoče rekonstrukcije prometnih površin. Vertikalni gabariti objektov so P + 2, pri čemer so pritrilici namenjena poslovnim dejavnostim, v nadstropjih in mansardah pa bo cca 20 stanovanj in tiste poslovne dejavnosti, ki jih bo mogoče prilagoditi arhitektonsko funkcionalnim in bivalnim zahtevam celotnega niza ob Gubčevi cesti.

Investitor Cestno podjetje Novo mesto, d.d., skupaj s svojimi povezanimi družbami predvideva pričetek gradnje letos v jeseni, ob-

jekte pa naj bi zgradili v dobrem letu dni. Na ta način bo center Trebnjega s strnjeno arhitekturo bogatejši za nove vsebine mestnih centralnih aktivnosti, pridobljene bodo dodatne stanovanjske enote ter tako zapolnjena vrzel centralnega dela mesta z dodatno in pestrejšo ponudbo storitev.

Ponudba novih poslovnih prostorov in stanovanj, ki jih za vas pripravljajo v Cestnem podjetju Novo mesto, d.d., je brez dvoma zanimiva. Torej, vsi tisti, ki si nekaj takšnega želite, pokličite na telefon št. 07/3321-723, kjer vam bomo z veseljem posredovali vse dodatne informacije

## Martin Strel pripravljen na izziv

Na Dan neodvisnosti ZDA, 4. julija, bo slovenski maratonski plavalec Martin Strel v jezeru Itasca v državi Mississippi začel svoj največji izziv: preplaval bo 3797 kilometrov dolgo reko Mississippi.

Reko, ki povezuje deset ameriških držav, naj bi 47-letni plavalec preplaval v 66 dneh, tako da naj bi v mesto Head of Passes predvidoma prispel 7. septembra.

Strel, ki bo plaval kot pripadnik Slovenske vojske, svoj podvig posveča številnim žrtvam terorističnih napadov na ZDA, ki je bil 11. septembra 2001.

Strel se bo na poti do cilja, ta bo v mestu Head of Passes v državi Louisiana, spopadel z valovi, brzicami, vrtinci, ladjami, aligatorji in strupenimi kačami.

Sicer bo Strel naletel tudi na zapreke človeških rok; zapornice, ki se mu jih bo na poti znašlo kar 42. Projekt, imenovan Iz oči v oči (Eye to eye), je posvečen premagovanju nepremagljivega, povezovalju ljudi ob celotni trasi reke, na obeh bregovih, na obeh celinah, v ZDA in v Sloveniji.

Strel bo po 16 dneh zaplaval v Winsconsin, po 24 v Illinoisu, po 25 v Iowu in po 31 plavalnih dneh bo prespal v Missouriju. Nato bo po 41 dneh v Kentuckyju, po 44 v Arkansasu, po 46 v Tennesseeju, po 50 pa v Missisippiju.

Zadnji del poti v Louisiani bo začel 53. dan, podvig pa bo končal 66. dan v mestu Head of Passes.

Na maki novinarski konferenci na Bledu je gost, sicer član častnega odbora, katerega predsednik je

predsednik republike Milan Kučan, nekdanji obrambni minister William Perry, dejal, da "izzivalcu" Mississippija v imenu prebivalcev ZDA želi veliko sreče, in da upa, da se zopet srečata, ko preplava Mississippi.

Predsednik organizacijskega odbora je Jelko Kacin.

Strel je leta 2000 postavil novi svetovni dolžinski rekord, ko je v 58 dneh preplaval reko Donavo od izvira do izliva in bil vpisal v Guinnessovo knjigo rekordov. Še en vpis v knjigo rekordov mu, če mu uspe premagati Mississippi, zagotovo ne bo ušel.

Sicer pa je Strel, ki bo v ZDA odletel 29. junija, do zdaj opravil že prek 700 treningov, 14 dni pred odhodom pa bo nehal trenirati, da se mu bo telo lahko odpočilo.

Martin Strel je rojen 1. oktobra 1954 v Novem mestu, po izobrazbi je glasbenik, od leta 1978 tudi poklicni maratonski plavalec. Njegov življenjski moto Plavam za mir, prijateljstvo in čiste vode, pa ga vedno žene v nove izzive.

Matjaž Ožek



Martin in sin Borut sredi priprave.





## Srečanje starostnikov

Krajevna organizacija Rdečega križa Trebnje je tudi letos zelo uspešno in v veliko zadovoljstvo krajanov pripravila srečanje starejših KS Trebnje in Štefan v telovadnici Osnovne šole Trebnje.

V soboto, 18.5.2002, je telovadnica OŠ Trebnje oživela, toda ne s športniki, kot je navajena. Topel spomladanski dan je v njene prostore privabil 170 občanov KS Trebnje in KS Štefana, starejših od 70 let ter 10 starostnikov iz doma ostarelih v Trebnjem, ki so se odzvali

li na mladost, ki jo je dopolnil zabavni duo s polkami in valčki, da so se "mlajši" še lahko zavrteli. Program je povezovala Zvonka Falkner, smeh na obraze pa je privabila v klovna preoblečena Danica Sila. Bogat srečolov, za katerega so prostovoljci RK dobitke dobili pri nekaterih trebanjskih sponzorjih, je bil namenjen za socialno ogroženega otroka, da se bo lahko udeležil letovanja na morju.

Starostnike je najprej pozdravila prizadevna predsednica KO Rdeče-

RK Trebnje Mojca Mihevc ter predsednika KS Trebnje Marjan Krmelj in KS Štefan Anton Strah ter ravnatelj OŠ Trebnje Štefan Kamin.

Seveda pa so, kot običajno, bili posebej obdarjeni: najstarejši prisotni udeleženc pri moških 93 leti Viktor Germovšek (ki se še vedno rad zavrti ob zvokih polke) ter pri ženskah 91 letna Angela Eržek ter "najmlajša" Alojz Žibert in Julka Zaletelj pa tudi Marija Blatnik, ki je tega dne imela rojstni dan.

Ko se je popoldan prevesil v večerne ure, so se starostniki z zadovoljnimi obrazi začeli razhajati. Pred odhodom so se zahvalili prizadevnim prostovoljcem ter izrazili željo, da se drugo leto ponovno snidejo. Darinka Simonič



povabili prostovoljcev Krajevne organizacije Rdečega križa na vsakoletno srečanje starostnikov. Nekateri še vedno pri dobrem zdravju, nekateri malo manj so rabili pomoč pri prevozu, vendar pa vsi dobre volje, saj jim tako srečanje veliko pomeni. Tu so se srečali s svojimi sosolci, sosedji, znanci, ki jih niso že dolgo videli, ter poklepetali o svojih težavah.

Za začetek srečanja je poskrbel otroški pevski zbor OŠ Trebnje z mentorico Jožico Stanič. S pesmimi so otroci starostnikom obudili mis-

ga križa Trebnje Darinka Simonič, nato pa so jih pozdravili še v.d. predsednica Območnega združenja

### Drugo državno prvenstvo MZS

Občinski pihalni orkester Trebnje s Trebanjskimi mažoretami in Javni sklad RS za kulturne dejavnosti - Območna izpostava Trebnje sta organizirala 2. odprto državno prvenstvo Mažoretne zveze Slovenije, ki je potekalo v športni dvorani OŠ Trebnje. V soboto, 11. maja, so pred mednarodno sodniško komisijo (iz Belgije, Dunaja, Hrvaške in Slovenije) nastopile mažorete iz devetih društev MZS v kategoriji solo in duo, kjer sta se na tretje mesto uvrstili Trebanjki, Metelko Daniela in Zarabec Maša.

V okviru dvodnevne državnega prvenstva Mažoretne zveze Slovenije je ob zaključku prvega dne tekmovanja predsednica MZS, Nada Skuk, pripravila tudi okroglo mizo na temo Razvoj mažoretne in twirling dejavnosti v Sloveniji in je potekala v predavalnici Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje.

V nedeljo, 12. maja, je bila slovesna otvoritev državnega prvenstva. V kategoriji skupin so v C skupini junior prva tri mesta dosegle mažorete iz Logatca, Laškega in Trebnjega. C skupina senior Trebnje. Nastopile so še plesne in mažoretne skupine: gostujoče mažorete iz Slavovskega Broda, iz Dobove s Kvintetom Godbe Loče, domače mlajše mažorete in plesna skupina Afne iz Trebnjega.

### Srečanje starejših

V nedeljo, 2. junija, je Krajevna organizacija Rdečega križa Catež po dolgih letih zopet pripravila srečanje za krajane, stare nad 70 let. Srečanje je bilo v gostilni Ravnikar, udeležilo se ga je 26 krajanov. Po uvodnih pozdravih podpredsednice OZRK Trebnje Mojce Mihevc in predsednika KS Ivana Zajca so udeleženci prisluhnili kulturnemu programu, nato smo krajane še pogostili. Pri izvedbi so pomagale prostovoljke.

Predsednica KORK  
Marjana Kamin

### Zlata poroka

V župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v Trebnjem sta v soboto, 18. maja, praznovala zlato poroko Tilka in Tone Bajc iz Zidanega Mosta pri Trebnjem.

Kljub cvetenju rož je bila njuna pot prepletena tudi s trnji, vendar nista izgubila življenjskega optimizma, veselja v drobnih radostih in vere v Boga.

Petdeset let je dolga doba, a se lahko hitro odvrti, zlasti ko jo pregledujemo nazaj. V tem času sta veliko naredila in dosegla predvsem za svoja dva otroka in štiri vnucke, ki so jima v ponos in podporo. Čeprav je starost zarisala že marsikatero brazdo na njihovih obrazih, njuni domači želijo, da bi še naprej bila tako živahna in odprtega srca.

Bog vaju živi, zakonca Bajčeva!



## USPEŠNO DRUŽINSKO PODJETJE MU-REN d.o.o.

Družinsko podjetje MU-REN d.o.o. z Dolenjih Ponikve pri Trebnjem nadaljuje 30-letno tradicijo izdelave linij za proizvodnjo betonskih strešnikov. Podjetje je eno redkih v Sloveniji, ki ima lastne izdelke, saj opremo izdeluje po lastni licenci in patentih. Podjetje MU-REN se vsako leto predstavi na mednarodnih sejmih po svetu, kjer so zahteve po novostih neoprestane.

kot tudi v Romuniji, Madžarski, Češki, Slovaški in Albaniji.

Gospodarska zbornica Slovenije je podjetju MU-REN d.o.o. podelila nagrado za izjemne dosežke v gospodarstvu za mala podjetja za leto 2000.

Za boljšo ponudbo doma je podjetje MU-REN d.o.o. konec aprila v gostišču Vovko na Ratežu pripravilo srečanje vseh slovenskih proizvajalcev betonskih strešnikov, ki delajo z njihovimi stroji. Predstavniki podjetja so udeležence, ki so si na srečanju izmenjali izkušnje, opozorili na novosti na področju tehnologije izdelave strešnikov. Govorili so o dvoslojno izdelanih betonskih strešnikih in istočasnem nanosu glazure na osnovni material, o posebni obdelavi končnih ploskev strešnika ter o možnostih dodatnega obarvanja strešnikov po želji kupcev. Predstavili so tudi novost strešnik bobrovec, s katerim povečujejo ponudbo različnih oblik betonskih strešnikov. Aktivnosti trebanjske družbe na domačem in vse bolj na tujih trgih, potrjujejo upravičenost lanskoletne nagrade GZS za mala podjetja.



Podjetje MU-REN d.o.o. zaposluje 8 ljudi in sicer 5 delavcev v proizvodnji ter Jožeta Murna, ki opravlja funkcijo direktorja, Renato Zupančič-Murn in Vilijema Božiča, kateri so tudi solastniki tega uspešnega družinskega podjetja.

V podjetju MU-REN d.o.o. so vam za kakršnekolik informacije na voljo vsak

delovni dan v tednu in sicer od 6.30 ure do 14.30 ure, na naslovu Dolenje Ponikve 34, Trebnje. BK

### LINJE ZA PROIZVODNJO BETONSKIH STREŠNIKOV

STROJI

MU-REN d.o.o.

Dolenje Ponikve 34, 8210 Trebnje, Slovenija  
tel.: 07/ 34 61 150, faks: 07/ 34 61 151  
e-mail: mu-ren@siol.net;  
http://www.wlv.si/katalog/mu-ren/

## KŠOT na študentski tržnici 2002

Nekje na začetku aprila začnemo študentje obujati spomine na lanskimaj in vse dogajanje, ki priteče ogretim dnevom, razgretim srcem in pestrim zbirom kulturnih, športnih in družabnih dejavnosti meseca, ki je tudi uradno razglašen za mesec kulture in športa. Verjetno najbolj pričakovani dan mora biti SKIS-ova študentska tržnica, ki se je dogajala letos že petič in kot vedno s spodbudno provokativnimi naslovi - rad te imam, rad se igram ...

Na ta dan multimedijske, visoko sofisticirane, folklorne bogate in socialno nujne pridelitve študentskih klubov vse Slovenije je dobro poskrbljeno za harmonično zlitje tradicij vseh dežel naše male dežele. Gre za patriotsko predstavljane običaje, zlahtnih pijač in domačih jedi ... Tako lahko že od zgodnje desete ure, ko klubi šele postavljajo svoje stojnice, pa do noči, ki se je tudi letos zavlekla nekam med zvezde in kaplje dežja, krožiš po ilirskem stadionu od ene do druge, simbolično obideš vso Slovenijo in narediš postanek pred velikim odrom na sredi, da se ti prehitro ne zvrtili, poslušaj se dobro glasbo ... Letos so nas zabavali Duple trouble, Siti hlapeci, Kalifornija in Ana Pupe-dan, skratka dovolj muzike tudi za najbolj neutrudne ...

Stojnica KŠOT-a je bila neprestano oblegana in sloves o dobrem cvičku je segel tudi na drugo stran do Primorcev in Štajercev, poleg tega pa so bile na voljo tudi zloženke o Baragi in ostalih zanimivostih občine, ena od iger brez meja ...

En velik pisan kalejdoskop znan-cest, informacij, pokušin, ocvirkov, vin, muzike in najbolj originalnih načinov zabavanja.

Stvar študentskega statusa. V leri.

In za okusen spomin do naslednjega aprila.

Na koncu bi se radi še posebej zahvalili Domu starejših občanov Trebnje, ki je prispeval slastne dobrote, ki so vsem tekstile in so bile eden od razlogov za dober obisk naše stojnice. Maja Kastelic



Uspešen vinogradnik Franc Kozlevčar v svoji kleti

### GORČA-MEDVEDJEK

Medvedjek res lep je kraj, sad grozdja te vleče nazaj.

Tu živijo vztrajni ljudje, vojna če je al mir, vinca medalje dobe.

Ko s ključem kletarskim klet se odpre, vince iskreče vse nam pove.

Medalje nad sodi lepo se iskrijo, vina v sodih še lepše dišijo.

Na zdravje vinski kapljici, ki medalja jo krasi.

Franc Kozlevčar

### Miran Jurak predsednik

Trebnje - Na občnem zboru Kegljarskega kluba Trebnje, ki je bil v prostorih gostilne Meglič, je za novega predsednika izvoljen Miran Jurak. Pregledali so dosedanje delo, sprejeli smernice za naslednje 4-letno obdobje in izvolili nov upravni odbor.

### Niko Goleš še naprej vodja ekipe in trener

Trebnje - Upravni odbor je na prvi seji imenoval vodjo ekipe in trenerja za štiriletno obdobje. Zahtevno nalogo bo še naprej opravljal Niko Goleš.

## Pesem nas družijo

V Velikem Gabru se je 25. in 26. maja 2002 odvijalo že 9. srečanje PESEM NAS DRUŽI. Pripravila sta ga KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber in Krajevna skupnost Veliki Gaber pod vodstvom predsednice organizacijskega odbora Mojce Žefran. V soboto je v prostorih osnovne šole potekal kulturni večer, čigar rdeča nit je bila ljudska glasba. Prijetno so presenetili domači osnovnošolci, tako pevci kot člani dramske skupine; zapeli so cerkveni moški in dekliški pevski zbor ter mešani pevski zbor dr. Petra Držaja; glasbena skupina Zvezdice; orgličar Jože Stariha, navdušili pa so tudi Kamniški koledniki s citrarjem Tomažem Plahutnikom. Buren aplavz pa sta požela tudi Zoran Zorko iz Laškega, državni prvak v igranju "frajtonarice" in Lojze Peterle, ki se mu je pridružil s svojimi orglicami.

Programu, ki ga je povezovala Simona Zorc Ramovš, je sledil ogled zanimive razstave domačih dobrot, ki so jo pripravile članice Društva kmečkih žena Veliki Gaber. Poleg različnih dobrot in kar osmih vrst kruha so prikazale malico kosca nekoč, poskrbele pa so tudi za okrepitev obiskovalcev prireditve. V nedeljo dopoldne se je praznično dogajanje začelo s 5. Markovim sejmom in slavnostno povorko Občinskega pihalnega orkestra Trebnje in Trebanjskih mažoret ter konjenice in konjskih vpreg. Tekom dneva so se predstavili mladi glasbeni talenti, za popestritev pa so se odvijale kmečke igre. Pestremu popoldnevu je zvečer sledila še gasilska veselica z narodno-zabavnim ansamblom Vrisk. V okviru letošnje prireditve Pesem nas družijo pa so krajanje lahko prisostvovali tudi odprtju mrliške vežice, ki pomeni veliko pridobitev za naš kraj. Mojca Žefran

## Tabor za nadarjene osmošolce

Obolnar 2002  
V sredo, 5. 6. 2002, se je končal deseti TAVOR za najuspešnejše osmošolce iz vseh petih osnovnih šol v občini. Tabor sta organizirali Olga Pust in Ana Nahtigal.



Mladi so skupaj preživel tri pester, zanimive, delovne in ustvarjalne dneve. Bivali so na turistični kmetiji Obolnar. To je idealen kraj za ustvarjanje, saj je odmaknjen od vseh skušnjav sodobnega časa, dobro pa je poskrbljeno tudi za rekreacijo v prostem času, saj so na voljo igrišča in bazen.

Program TABORA je zasnovan zelo pestro. Prvi dan smo na ekskurziji po občini spoznavali kulturne znamenitosti; mirnsko spečo lepoto, razstavo ilustracij in slikanje na OŠ dr. Pavla Lunačka v Šentrupertu, gotsko cerkev v Šentrupertu, kostnico v Spodnjem Mokronogu, Galerijo likovnih samorastnikov v Trebnjem. V nadaljevanju so mladi delali v delavnicah. Na zaključku smo se predstavili staršem in gostom. Preživeli smo tri prijetne delovne dni, kjer so se stakale tudi prijateljske vezi. Olga Pust

## Prepričljiva izvedba Golievega Jurčka

Trebnje, 16. maja - Učiteljica Jožica Marinčič je s svojimi tretješolci pripravila zanimiv pregled tekmovanja za bralno značko na trebanjski osnovni šoli. Za učence nižje stopnje, starše in ostale krajanje so učenci v trebanjskem kulturnem domu prepričljivo predstavili pomen knjige in obudili spomin na mnoge literarne ustvarjalce, ki so obiskali trebanjsko OŠ v skoraj štirih desetletjih trajanja bralne značke.



Tretješolci predstavljajo BZ na trebanjski šoli. Predstavitri pa sledi uprizoritev Jurčka, na katerega že čakajo skriti rekviziti. (Foto: M. Kapus)

## Nastopi učencev Glasbene šole

V nedeljo, 26. maja, je v avli Centra za izobraževanje in kulturo v Trebnjem zvenela pesem. Nastopile so učence solopevskega oddelka Glasbene šole Trebnje: Andreja Nebesni, Polonca Kastelic in Tanja Longar, vse iz razreda prof. Doroteje Cestnik-Spasič. Omenjene so tudi prva generacija učenek, ki zaključuje svoje šolanje na solopevskem oddelku. Predstavile pa so se tudi pevke mladinskega pevskega zbora Osnovne šole Trebnje, pod vodstvom zborovodkinje Tatjane Mihelčič-Gregorčič. Koncert je na klavirju spremljal prof. Zoltan Peter. V programu so kot spremljevalci nekaterih pevskih točk sodelovali tudi učitelji glasbene šole: David Kocijan (saksofon), Tomaž Zorko (bas kitara), Alojz in Gasper Gradišek (tolkala).



ju s KS Trebnje.

V torek, 4. junija, je v predavalnici Osnovne šole Trebnje v organizaciji Hauptmana izvedel Schubertove samospeve iz ciklusa Zimsko popotovanje.

ciji glasbene šole gostoval basist Janko Volčanšek, diplomant solopevskega oddelka akademije za glasbo iz Ljubljane, iz razreda priznane sopranistke Irene Baar, ki je ob klavirski spremljavi Andraža

V soboto, 11. maja, smo člani planinskega krožka OŠ Veliki Gaber pod vodstvom mentorice Jožice Bolanča odšli na pohod na Golico, ki je zaradi poraslosti z narcisami najlepša prav v maju. Pohod sta vodila vodnika Planinskega društva Trebnje Lojze Salehar in Ivica Vitez. Golica je 1835 m visoka gora v Karavankah. Z vrha je čudovit razgled na sosednje vrhove, prar lep pogled pa je tudi v dolino Rož in reko Dravo v sosednji Avstriji. Pot na Golico je zelo lepa, na sam vrh malo bolj strma. Na sestopu v Jarovniškem Rortu smo občudovali pobočja in travnike, porasle z narcisami. Tudi vreme nam je bilo naklonjeno, le na samem vrhu nas je osvežilo nekaj kapljic dežja, pihal pa je precej močan veter. Skoraj celotno pot nas je spremljalo sonce in dobra volja. Člani planinskega krožka šole se zahvaljujemo Planinskemu društvu Trebnje za sodelovanje in želimo še veliko skupnih pohodov. Dejan Zidar, 6.r.

## Dan iz srečnih sanj

Puščava pri Mokronogu - V sredo, 5. junija je bila ob 19. uri v salonu pohišta TOM otvoritev razstave Lucijana Reščiča. Razstava bo odprta do konca avgusta. Ogled razstave je možen od ponedeljka do petka, in sicer od 8. do 18. ure in v soboto od 8. do 12. ure.

## Najuspešnejši tekmovalci za CP

Sedmošolci in osmošolci ter srednješolci vsako leto tekmujejo v znanju materinščine. Med najboljšimi v znanju materinščine so se na državnem tekmovanju izkazali tudi učenci naše občine. Dobitnik zlatega priznanja je Florjan Rot, OŠ Trebnje, mentorica Jožica Žabkar.

Srebrna priznanja pa so prejeli: Manca Hočevar, OŠ Mokronog, mentorica Marija Zagorc; Špela Oven, Urška Cvetan in Toni Kukenberger, vsi OŠ Trebnje, mentorica Jožica Žabkar; Katja Pajek, OŠ Veliki Gaber, mentorica Olga Podpadeč; Manca Mikec in Matevž Kržan, OŠ Mirna, mentor Janez Gregorčič; Maja Gregorčič in Barbara Škoda, OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert, mentorica Janja Jerovšek.



Florjan Rot

Upamo in želimo, da bodo mladi ustvarjalci tudi v nadaljnjem izobraževanju in potem v poklicnem delu cenili slovenski jezik kot vrednoto, ki nam je zaupana.

## Državno tekmovanje v kemiji

V petek, 12. aprila, je na OŠ Trebnje potekalo državno tekmovanje iz znanja kemije za srebrno in zlato Preglovo priznanje. Udeležilo se ga je 175 učencev iz 38 osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja, ki so na šolskem tekmovanju osvojili vsaj 80% možnih točk.

Na šoli smo z drobnimi pozornostmi poskrbeli, da so se tekmovalci in njihovi mentorji prijetno počutili.

Po sprejemu, malici in nagovoru ravnatelja so imeli učenci na voljo 60 minut časa, da so v testu pokazali svoje znanje, ki so ga sami in s pomočjo svojih mentorjev pridobivali in utrjevali celo šolsko leto. Tekmovalci so bili zelo uspešni, petim učencem je uspelo rešiti test celo 100%.

Tudi učenci naše občine so osvojili srebrna in zlata Preglova priznanja. OŠ Trebnje: Barbara Markelc, Jernej Zupančič (zlato priznanje) Klemen Bregar, Rok Gešman, Aljaž Uhan (srebrno priznanje) Mentorica: Tončka Novak OŠ Mirna: Simon Kovačič (zlato priznanje) Grega Kašič, Gregor Tratar, Mojca Peterlin, Jože Glavič, Nastja Karlič in Matevž Kržan (srebrno priznanje) Mentorica: Danica Vidmar OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert Aleksandra Rataj (zlato priznanje) Mitja Umek, Mojca Gorenc (srebrno priznanje) Mentorica: Irena Anžur Bracar OŠ Mokronog: Mojca Abina (zlato priznanje) Veronika Jelenc, Ervin Ajdišek (srebrno priznanje) Mentorica: Irena Anžur Bracar Tončka Novak

## Razstava ilustracij Kristine Krhin



Ta je v spremni besedi v zloženki k razstavi zapisal:

"Ustvarjalnost mlade akademske slikarke Kristine Krhin sega od slikarstva do ilustracij različnih vrst besedil, in to v razponu od umetnostnih do neumetnostnih. Vse to njeno raznovrstno delo preveva posebna senzibilnost. Pretežno nefigurativno slikarstvo je lirčno krhko, skoraj eterično, in v svojih blagih barvah hladnejših odtenkov nekako zadržano, otožno, melanholično. Ob stiku z umetniško besedo pa ustvarjalka zažari kot kresnica in prižiga igrive domišljjske podobe, polne mehkega kolorita, ki gledalca božajo kot oblak, padajoči sneg ali naelektrena mačja dlaka. Zdi se, da je pri tem slikarka naletela na svojo najbolj ustvarjalno žilo ali našla že kar svoj najpristnejši ustvarjalni dom, čeprav se s filigransko risbo zna ustvarjalno izživeti tudi ob bolj stvarnih vsebinah neumetnostnih besedil." Razstava bo odprta do 23. junija.

## Revije pevskih zborov

Novo mesto, 15. maja je bila v veliki dvorani Kulturnega centra Janeza Trdine medobmočna revija pevskih zborov, na kateri se je predstavilo deset otroških zborov z Dolenjske, Bele krajine in Posavja po predhodnem izboru na območnih revijah. Strokovno je spremljala revijo prof. Tatjana Mihelčič - Gregorčič. Po mnenju ocenjevalke so bili zbori OŠ Vavta vas, OŠ Grm in OŠ Trebnje najbolj prepričljivi v svojih izvedbah.

Medobmočna revija mladinskih pevskih zborov je letošnje leto potekala v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti - Območna izpostava Črnomelj. Na tej reviji so se predstavili izbrani mladinski zbori na območnih revijah z območja Dolenjske, Bele krajine in Posavja. Iz naše občine je sodeloval mladinski pevski zbor Osnovne šole Trebnje, pod vodstvom zborovodkinje Tatjane Mihelčič Gregorčič. To revijo je strokovno spremljala naša rojakinja Janja Dragan Gombač.

Medobmočno srečanje upokojenskih pevskih zborov V Domu starejših občanov Trebnje bo v soboto, 6. julija, ob 17. uri medobmočno srečanje upokojenskih pevskih zborov, ki ga bo skupaj z gostiteljem DSO Trebnje organizirala trebanjska območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti.

## Na Trebelnem je živahno



Kostnica pri Svetem Petru. Klara Cvetan

V aprilu smo ob dnevu odprtih vrat šole za starše predstavili projekt z naslovom Gradovi v naši KS. Podrobneje smo predstavili Arheološki park Sveti Peter. Starši so po končani predstavitvi ustvarjali v delavnicah. Klara Cvetan, 4. r.

Vsako leto sodelujemo s programom na kmečkih igrah. Tudi letos smo sodelovali s programom, s katerim smo polepšali prireditve. Učenci šolskega pevskega zbora so pod vodstvom učiteljice Ivce Kocijan zapeli lepe slovenske narodne pesmi. Učenci četrtega razreda so ustvarjali na temo Trebelno ...

## Ali veste, kaj bo ...

- čez 10 let - Na kmečke igre se bomo pripeljali z vlakom. Ljudje takrat ne bodo več obdelovali njiv, ampak samo vrtničke. Zato se bodo igre imenovali vrtničarske. Marko Povšič, 4.r.
- čez 20 let - Takrat bom poročen in z ženo in otroki bom živel v veliki hiši. Vozili se bomo z avtomobili na vodni pogon. Gregor Cvetan, 4.r.
- čez 30 let - Trebelno bo postalo mesto. Šola bo večja, staro igrišče bo zamenjalo novo. Do takrat bodo izumili kakšen nov šport. V Čušnji vasi bodo čudovite toplice v velikem naravnem parku. Nežika Filipčič, 4.r.
- čez 40 let - Kmetje si bodo služili kruh s pisanjem verzov. V gozdu bo živel ptica Zlatica, ki bo prepevala lepe slovenske pesmi. Tanja Zarabec, 4.r.
- čez 50 let - Okolja ne bodo več onesnaževali. Prodajali bodo le ekološko hrano. Vse bolj cenjene bodo zdravilne rastline. Kmetje bodo imeli v hlevih preko sto glav živine. Ljudje bodo med seboj prijatelji. Rok Kocijan, 4.r.
- čez 60 let - Dobre vile bodo izpolnjevale skrite želje. Ljudje ne bodo več revni. Otroci ne bodo nikjer na svetu več stradali. V Čušnjah bo stal živalski vrt z novimi vrstami živali. Roboti bodo gospodinjili. Z raketo bomo lahko poleteli v vesolje. Katja Starič, 4.r.
- čez 70 let - Ajdovska jama bo največja v Sloveniji. Slap Škratovec bo najbolj obiskan. Cerkev Svete Rozalije bo stala na otoku. Okoli nje bo jezero. Klara Cvetan, 4.r.
- čez 80 let - Povsod bo tekla čista voda in jo bomo lahko pili kjerkoli. Vreme se bo spremenilo. Poleti bo mrzlo in deževno. Janja Brajer, 4.r.
- čez 90 let - Takrat naj ne bo nikjer na svetu vojn. Vsi ljudje naj bi bili dobri in prijazni. Samo jaz bi se lahko pogovarjala z živalmi. Marjetka Zore, 4.r.
- čez 100 let - Trebelno bo največje mesto v Sloveniji. Martina Dragan, 4.r.
- Namesto učiteljev bodo roboti. Vsi mlini v naši KS bodo delovali. Slamnata hiša moje stare mame bo največja zanimivost in bo pripravljena za ogled. Španski bezeg, ki je danes star dvainštirideset let, bo mogoče kupiti. Debela bukev bo spet stala pokonci. Teja Peterle, 4.r.
- Umetno sonce bo svetilo ponoči. Hiše bodo na visokih betonskih stebrih. Dejan Florjančič, 4.r.



Tako smo v aprilu za starejše občane uprizorili Snegulčico na turistični kmetiji Lamoršek. Teja Peterle, 4. r.

## Festival Le soleil

V soboto, 13. julija, ob 17. uri bo pri Centru za izobraževanje in kulturo Trebnje potekal festival Le soleil, na katerem se bodo zvrstile razne skupine, domače in druge, s tematiko gledališča, plesa in glasbe.

KINO TREBNJE JUNIJ 2002  
PETEK 14/6-02 20.00 ZA SOVRAŽNIKOVO ČRTO  
NEDELJA 16/6-02 17.00  
Filmska sezona zaključena do septembra.

## Ogled novozgrajenega hleva

Kmetijska svetovalna služba Trebnje je v soglasju z lastnikom Antonom Zupančičem 19. aprila organizirala ogled novozgrajenega hleva za krave molznice. Hlev si je ogledalo okoli 100 kmetov z območja občine Trebnje, sosednjih občin Mirna Peč, Novo mesto, Šentjernej, Ivančna Gorica, Bele krajine in učencev Kmetijske šole Grm.

Strokovni ogled je vodil Stane Bevc, specialist za živinorejo pri Kmetijsko gozdarskem zavodu Novo mesto, prisotne pa je pozdravil Tone Zaletel, vodja Kmetijske svetovalne službe Trebnje.

Kmetija Zupančič Antona se nahaja v vasi Arčelci v Krajevni skupnosti Sela pri Šumberku. Značilno za njegova zemljišča je, da ležijo večinoma v zelo strmih legah in so bila do nedavnega tudi zelo kamnita. Lastnik je opravil velika agromelioracijska dela, saj je odstranil s površin preko 2000 m<sup>3</sup> kamena in zarasti.

Trenutno obdeluje okoli 25 ha last-

nih in zakupljenih zemljišč. Kmetija je zelo dobro opremljena s stroji.

Hlev za krave molznice ima tehnologijo proste reje, kapacitete 44



krav in 25 glav mlade živine (plemenske telice). Hlev izpolnjuje naj-

novše tehnološke in ekološke zahteve, ki jih predpisuje sedanja zakonodaja. Odstranjevanje gnojne poteka po sistemu plitvih kanalov, gnojevka je skladiščena zunaj hleva v jami, veliki cca 300m<sup>3</sup>.

če za 5 do 6 mesecev kot predpisuje zakonodaja.

Molzišče ima sistem NuPulse ribja kost 2x4, ki mu bo omogočil hitro in kvalitetno molžo.

Pri gradnji je uporabljal veliko lesa. Hlev je dovolj svetel, zračen in prostoren, kar je zelo pomembno za počutje krav. Velikost hleva je 20m x 30m in se zelo dobro vključuje v vaško okolje. Hlev je bil zgrajen v dveh letih z velikim vložkom lastnega dela.

Trenutno ima v hlevu 30 krav, dnevno pa oddaja okoli 400l mleka. Želja kmeta je, da bi hlev v primernem času napolnil do polne kapacitete, kar bo omogočilo prevzem mleka na dvorišču.

Ves čas gradnje so z navseti pomagali svetovalci Kmetijske svetovalne službe.

Omenjen ogled je pokazal, kaj se da narediti, če je volja in pripravljenost na kmetiji dovolj velika.

Kmetija je vse prisotne lepo sprejela in na koncu tudi pogostila, za kar se ji zahvaljujemo.

Vodja KSS Trebnje  
Tone Zaletel

V prihodnje pa načrtujejo gradnjo dodatne jame, tako bo imel skladiš-



Sedemletna Klavdija Korelec iz dobrniškega vrta Miške je narisala vesela otroke v prijetnem dobrniškem vrtcu. Naš sponzor Štefan Pepelnak pa bo risbič okviril, zato se oglasi na Obrtniški 39.

## Trgovina »SLONČEK«

**NOVO!!!** Moške majice s kratkimi rokavi (990 SIT in polo majice - 2.920 SIT). Moške trenerke, spodnji deli trenerk, anoraki, kratke hlače, dolge hlače,...

**NOVO!!!** Količek za mlade, ženske hlače capri, ženske kolesarske hlače - 990 SIT, zelo udobne jakne, dolge hlače (nov kroj)

**NOVO!!!** Poleg nove ponudbe vam ponujamo tudi veliko izbiro kozmetike, raznih daril: že zaviti, ali po vaši izbiri. Kratke majice brez rokavov po 1.200 SIT, majice s kratkimi rokavi po 2.500 SIT...  
... IN OGROMNO DRUGIH IZDELKOV!

Šentlovrenc 9, odprto vsak delavnik od 8 ure do 19 ure in ob sobotah od 8 ure do 13 ure. Vljudno vabljeni!



### ZAHVALA

V 52. letu starosti nas je mnogo prezgodaj za vedno zapustil naš dragi mož in oče

## Franc Urbič

Iz Obrtniške ulice 13 v Trebnjem

Ob boleči izgubi našega dragega moža in očeta se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in nam kakorkoli pomagali. Hvala vsem za izrečeno sožalje ter prineseno cvetje in sveče. Še posebna zahvala sosedom Sitarjevim, Stanetu Sitarju za poslovilne besede ob odprtem grobu ter prijateljem Krmeljevim in Šircljevim za nesebično pomoč. Hvala dr. Humarju, sodelavcem SCT Mehanizacije, prebivalcem Obrtniške ulice, gospodu župniku za lepo opravljen obred, pevcom za zapete pesmi, pogrebnemu zavodu Oklešen in vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Še enkrat vsem iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njegovi, ki smo ga imeli radi



### ZAHVALA

Ob smrti našega dragega moža, očeta in dedka

## Ignacija Udoviča

rojenega 6.9.1934  
iz Belšinjne vasi

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem, gasilcem in vsem ostalim, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi žalujoči.



**POGREBNA SLUŽBA  
NOVAK**  
mokronog - novo mesto



## Spoštovani svojci umrlih!

Človek v svojem življenju ne sme biti nikoli sam. Še posebno ne, ob tako težki preizkušnji kot je smrt bližnjega.

Ker se zavedamo pomena zadnjega slovesa, vam želimo glede na dolgoletne izkušnje ponuditi profesionalno uslugo.

Na voljo smo vam, ne glede na dan ali uro.

**07/ 33 71 420 in 041/ 514 233**

POGREBNA SLUŽBA NOVAK, Sonja NOVAK s.p. Gubčeva cesta, 8230 Mokronog, pr.: Novo mesto, Aškerčeva 7

## Obvestilo

V dogovoru z Občino Trebnje je Uredniški odbor Glasila občanov sklenil, da naslednja počitniška številka izide 20. julija, septembra pa zopet izdemo 15. kot običajno. Prispevke za julijsko številko pošljite do 8. julija na naš naslov: Glasilo občanov, Goliev trg 5, 8210 Trebnje ali na elektronsko pošto.

Želimo vam prijetne počitniške oz. dopustniške dni, v katerih naj bo dovolj časa za prijatelje in za varno vožnjo kamorkoli.

UO Glasila občanov

**Kmetijska zadruga Trebnje, z.o.o.**  
Prodajalne repromaterialja: PC Stari trg Trebnje - tel. 3481 526, PC Mokronog - tel. 3498 163, Mirna - tel. 3435 120, Šentlupert - tel. 3435 139, Dobrnič - tel. 3482 170, Velika Loka - tel. 3488 150, Veliki Gaber - tel. 3488 140, Žužemberk - tel. 3087 039, Vrtni center - tel. 3481 525, Tekstil - tel. 3481 515. Skladišče krompirja Šentlovrenc - 3048 611.

**Samopostrežne prodajalne:** PC Stari trg Trebnje - tel. 3481 528, PC Mokronog - tel. 3498 160, Mesnica Rimljanika - tel. 3481 524, SP Šentlupert - tel. 3435 130, SP Velika Loka - tel. 3488 151, SP Šentlovrenc - tel. 3048 429, SP Žužemberk - tel. 3087 007, SP Ajdovec - tel. 3088 445, SP Hinja - tel. 3043 902.

## BELA TEHNIKA IN AKUSTIKA! AKCIJA



V poslovalnici Start Trg velika izbira koles: WHEELER, MERIDA, TREK, FUJI...  
**ZA VROČE DNI - SLADOLEDI LJUBLJANSKIH MLEKARN PO ZNIZANIH CENAH!**  
Lučke (karton 40 kom) 2.650,00 SIT  
Banjica 4 l (različni okusi) 1.750,00 SIT

**PRODAJALNA TEKSTIL TREBNJE:**  
Otroški kratki kompleti že od 1.440,00 SIT  
Ženske kopalke Beti že od 3.582,00 SIT  
Kopalne brisače že od 1.663,00 SIT  
Mikice že od 772,80 SIT

**VRTNI CENTER:**  
- V sredo 12.06.2002 od 9.00 do 11.00 ure.  
bo v Vrtnem centru, v zvezd z vzgojo rastlin, vrtovarni  
**G. SLAVKO ZGONC**  
**VELIKA IZBIRA!**  
- sadik, okrasnih rastlin in rezanega cvetja  
- žalni program: venci, ikebane, sveče  
- vse za vrt: ribniki, fontane, vrtno figure  
- darilni program  
- hrana in oprema za male živali  
- sredstva za varstvo rastlin in specialna gnojila ...

Akcijske cene veljajo do razprodaje zalog. Nekateri slike so simboli. Priljubljenosti si pravico do nakup pri tisku.

## KVALITETA

Ob potoku 10, 8000 Novo mesto  
tel.: 07/33 46 111, 33 46 112,  
fax: 07/33 46 113  
e-mail: avtogalant@sint.net



## ZVOKA IN

## VIDEZA



**Jokra**

# OTROŠKI KOTIČEK

Petletna Klavdija Oven, ki obiskuje vrtec Veliki Gaber je prav pristrčno narisala svojo mamico. Tudi njeno risbo bo naš sponzor Štefan Pepelnak okviril, zato se oglasi na Obrtniški 39 (vsak delovni dan od 8. do 12. ure in od 14. do 18. ure, v soboto pa od 9. do 12. ure) ali ga prej pokličite na GSM 041/040 725 948.



## Dan šole na OŠ Mirna

V soboto, 13. aprila 2002, smo na naši šoli predstavili zaključek projekta KORAK K SONČKU. Projekt je potekal od oktobra 2002 do aprila 2002. glavni namen projekta je bil, da otroci spoznajo, sprejmejo in spoštujejo drugačnost. Seveda pa moraš imeti rad, spoštovati in sprejemati samo tisto, kar poznaš, zato smo se na šoli odločili spoznati vsakršne različnosti čisto od blizu.

V projekt KORAK K SONČKU smo se vključili učiteljice in učenci oddelkov šole s prilagojenim pro-

gramom ter učenci prvega, drugega in tretjega razreda OŠ in knjižničarka.

Učenci so drugačnost spoznavali ob prebiranju zgodbi Svetlane Makarovič "Veveriček posebne sorte", s katero so se ukvarjali tudi doma, ter nato ob njej tudi veliko razmišljali. Ugotovili so, da je vsakršna posebnost bogastvo.

Skozi leto smo se pogovarjali o

drugačnosti z različnimi strokovnjaki (psiholog, specialni pedagog, ...). Izmenjali smo obiske z učenci šole s prilagojenim programom, obojestransko sodelovali na naravoslovnih dnevih in se skupaj pripravljali na zaključno prireditev. Obiskali smo gojence VDC v Trebnjem.

Prodajali smo voščilnice Zveze Sonček (zveza društev za cerebralno paralizo Slovenije). Izdelali smo

tudi časopis. Pripravili smo razstavo.

Predstavili smo projekt, ki se ga je udeležilo veliko staršev, krajanov in gostov.

Naredili smo nekaj korakov k razumevanju tega našega zanimivega sveta. Pred nami je še mnogo poti in vsaka od njih nam bo pokazala nove sledi. Kako dobro jih bomo videli, pa je odvisno od vsakega posebej.

Vodja projekta Nevenka Strmole



## Pokaži, kaj znaš

V četrtek, 28. marca 2002, ob 18. uri je bila na Mirni čudovita prireditev z naslovom POKAŽI, KAJ ZNAŠ. Prireditev so pripravili učenci in učiteljice Osnovne šole Mirna. Vodja prireditve je bila učiteljica slovenskega jezika na tukajšnji šoli Vesna Kos, njena desna roka pa učiteljica glasbene vzgoje

Kot odlična povezovalca uro in pol trajajoče prireditve sta se izkazala osmošolca Mitja in Anja.

Najboljših nismo izbirali in nagrajevali, pač pa smo se odločili, da so vsi najboljši, zato so bili tudi vsi nastopajoči nagrajeni s skromnimi sladkimi nagradami - majhne čokolade.

Tudi ta večer je dokazal, da kljub izredno težkim razmeram, v katerih delamo delavci in učenci, dejavnosti na naši šoli niso zamrle, pač pa smo postali še aktivnejši. To dokazujejo tudi dosežki naših učencev na tekmovanjih iz različnih predmetnih področij, tako na šolski kot občinski, regijski in državni ravni.

Zakaj izredno težke razmere? Zaradi lanskoletnega neurja, ki je uničilo montažni del objekta v tolikšni meri, da ta ni primeren za obnovo, učenci in učiteljice razrednega pouka gostujejo v nekdanji upravni zgradbi tovarne Prevent, kamor se nenehno selijo iz matične stavbe. Montažni del objekta čaka na rušenje in novo zgradbo. Samo upamo lahko, da bomo pričeli šolsko leto 2002/2003 v novo zgrajenih prostorih

V. d. ravnateljice Anica Marinčič

Saša Vujović.

Učenci so pokazali, da poleg učenja obvladajo še celo vrsto drugih spretnosti. Nastopali so učenci od prvega do osmega razreda. Gledalci v nabitih polni dvorani so lahko uživali ob petju, plesu in igranju na različne instrumente. Nekateri so se izkazali kot pravi mojstri pred mikrofonom, tudi plesne točke so bile več kot odlične.

Iz instrumentov so posamezniki izvajali čudovite glasove. Male in mlade virtuozne je na klavirju spremljal pianist Glasbene šole Trebnje.

Večer je zaključil trio Drčar, (na sliki) šestošolec, sedmošolec, osmošolec s poskočno polko Na Golici.

## Novinar Uroš Slak

V ponedeljek, 27. 5. 2002, nas je na naši šoli v Dobrniču obiskal novinar in voditelj Odmevov Uroš Slak. S seboj je prinesel videokaseto, ki smo si jo ogledali. Na posnetku smo videli, kako v resnici izgleda studio. Moram Vam povedati, da je studio in tudi voditelj Uroš čisto drugačen, kot izgleda na naših malih ekranih. Najbolj pa sem bil pre-

senečen, ko je Uroš povedal, da ga za vsak nastop napudrajo.

Mi smo ga poslušali, vmes pa smo mu zastavljala vprašanja.

Izvedeli smo veliko zanimivih stvari in se na koncu tudi fotografirali.

Novinarju Urošu Slaku želim še mnogo uspešnih oddaj na televiziji.

Jaka Perpar, 2. r. PŠ Dobrnič



## Ekologija v našem vrtcu

Naš vrtec, ki domuje pri OŠ Veliki Gaber, se je letošnje šolsko leto vključil v EKO projekt, katerega pobudniki so bili nekateri požrtvovalni delavci šole.

Teme smo izbrali že v jeseni: Gozd v jeseni, Letni časi in spreminjanje, Vreme - vremenski koledar, Ptice pozimi (delavnice), Varno v prometu (delavnice, obisk Policijske postaje v Trebnjem), Zdravo živimo (Dan odprtih vrat), Različni življenjski prostori (izlet s starši in otroki na Mirno goro, izlet v živalski vrt v Ljubljano), Naše osončje.

V projekt smo bili vključeni vsi delavci vrta, starši in otroci. Tudi učiteljice, ravnateljica, hišnik in kuharice so nam prijazno priskočili na pomoč, da smo projekt uspešno izvajali.

Vsem se najlepše zahvaljujemo za sodelovanje, svetovanje, razumevanje, pohvalne ter spodbudne besede skozi vse leto, še posebej pa ob večjih dogodkih, ki so zaznamovali ta projekt.

Na sliki je mojster, ki smo ga povabili v vrtec "OB DNEVU ODPRTIH VRAT", gospod Tone Kužnik, ki je otrokom in staršem znal razložiti in predstaviti umetnost domače obrti.

Tjaša in Klavdija to obvladata, kajne? Obe sta iz skupine MUCK, ki jo vodita vzgojiteljica Martina in pomočnica Tanja. VODJA VRTCA Mole Martina

Ime in priimek:.....  
 Naslov:.....

## Nagradna križanka

Izmed 248 prispelih križank, na katerih je zapisano geslo ROŽE SADIMO Z LJUBEZNIJO, so dobitniki vrednostnih bonov Vrtnarstva Cvetan: Maks Lokar, Sentrupert 80, 8232 Sentrupert, Branko Mežan, Dol. Nemška vas 55, 8210 Trebnje in Alenka Gašperšič, Gomila 10 a, 8233 Mirna

Nagrajencem čestitamo! Po pošti bodo prejeli bogat vrednostni bon, enako tudi sestavlja križanka, ki ga bodo lahko vnovčili v Vrtnarstvu Cvelbar, kjer lahko dobite okenske in balkonske rastline, sadike trajnic in drugih okrasnih rastlin, torej bodo tudi nagrajenci gotovo našli kaj zase ali pa za bližnje. Geslo junijske križanke pošljite do 5. julija na naš naslov: Glasilo občanov, Goliev trg 5, 8210 Trebnje.



OBIŠČITE BARTOG	GORIŠKI SLAVČEK SIMON	POVEZAVA MED BATOM IN OJNICO	KITAJSKI POLITIK ZEDONG	ZIMSKA PADAVINA	INDUSTR. MESTO V ANGLIJI	GLAVNO MESTO GANE
KRAJ PRI MIRNI	G			S		
KONJ RJAVE BARVE	R			N		
ŠPORTNI ČOLN ENOSED	E			E		
GREGOR ILC	g		EKOLOŠKI DAVEK REPUBLIKE NESMISEL	G		
REKA V ŠPANJI	O			SARAJEVO REDKA KOVINA Y	S	A

AVTO-PLAŠČI V BARTOGRU	UŽITNI GOMOLJ VAŽNA HRANA	IZGOVARJANJE BESED	VZDEVEK EZAVA	JUŽNI DEL FRANCIJE	OBLIKA IMENA EKREM	NAROD	ČISTILNA NAPRAVA	JUDOVSKI PISMOUK IVAN DOLINAR		1									
								R											
SLOVENSKE SLIKAR FRAN																			
ŠTEVILA, KI JIH KORENIMO	14																		
PRIPRAVA ZA REZANJE TESTA							KRAJEVNA SKUPNOST	NEG.SLOV. KOLESAR PRIMOŽ ZAREČ DEL.SNOVI											
SLOVENSKA PISATELJ. MALEŃŠEK	M	I	M	I				JAPONSKI OTOK AMERIŠKA ZVEZNA DRŽAVA											
PETER ARNEŽ	P	A		AZUSKI VELETOK	DVE REKI NA NIZOZ. JAPONSKI SMUČAR. SKAKALEC					12									
HOMERJEV EP	16							ŠVICARSKO IND. MESTO KRAVJI IZTREBEK											
SLAP SAVINJE								UMETNIŠKI OCENJEVALEC		10									
KRIŽ. SESTAVIL I.V.	VZDIH POSTAVEN FANT																		
KARLOVAC	K	A		PROIZVOD V MLINU HIDROEL. EKTRARNA	M	O	K	A	SNOV, KI DAJE PRIJETEN VONJ										
AMERIŠKI TELEKUM. SATELIT	E							IVAN VIRANT ZNAMKA RAČUNALN.											
MESTO V ITALIJI	R																		
LJUBLJANA	L	J		SLOV. NOG. TRENER BRANE 18. ČRKA															
RUSKI VLADAR	C	A	R		ORGANSKI FUNGICID FOSELIT														

### Geslo križanke

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16	17	Oglašujte v Glasilu občanov



Množica poslovnih partnerjev in prijateljev.

## B.H.S. hitri servis

Danes zelo razvejana organizacija B.H.S. hitrih servisov je izdelala normative in celostno podobo partnerskih servisov. To je projekt, ki je nastal štiri leta, in bo v kratkem že dosegel število sto enako urejenih servisov po Sloveniji, ostalih republikah bivše Jugoslavije in praktično po celi Evropi, saj so pomemben izvoznik. Zelo prisotni pa so tudi na domačem tržišču, saj se praktično 80% traktorskih gum prodaja preko BARTOG-a. Njihovo osnovno vodilo je, da je zelo pomembna urejenost, čistoča, preglednost ponudbe in kakovost dela in pogovora s stranko, ki kupca navduši.



"Domače SESTRE" bi bile na Eurosongu nemara uspešnejše ...

V okviru dobrih poslovnih odnosov, so v podjetju BARTOG



Članice klubov tajnic in poslovnih sekretark Trebnjega in okolice smo 18. maja gostile Klub tajnic Gorenjske. Skupaj smo preživele čudovit dan. Naša pot se je pričela na Vrhu pri Tržišču, kjer smo uživale ob vonju rumenega sleča, obiskale Mlin Bar ob magistralni cesti Trebnje - Sevnica, uživale še ob mnogih naravnih lepota in kulturno zgodovinskih zanimivostih, nato zaključile v prijetni zidanci Malus, kjer nas je pozdravil sevnški župan Kristjan Janc. Nasmejane in polne spominov smo si v slovo obljubile, da se spet vidimo, tokrat na Gorenjskem.

## Vadbišče golfa

Občina Trebnje in Golf & Country club Trebnje sta bogatejša za vadbišče golfa, ki ga najdete v vasi Blato, 3 km izven Trebnjega v smeri Rače selo - Čatež. Vadbišče, ki je po trditvah starih mačkov med igralci, eno najlepših v Sloveniji, je odprto vsak dan od 15. do 21. ure, med vikendom pa ves dan, možen pa je tudi dogovor izven rednih ur.

Ker želijo na vadbišču golf predstaviti vsem Trebnjancem, vas vabijo vsak petek med 18. in 20. uro na brezplačno preizkušnjo.

Ob budnem strokovnem nadzoru se boste naučili pravilnega držanja palice, zamahovanja ter igre na kratkih in dolgih razdaljah.

Vadbišče in strokovna pomoč vam bosta brezplačno na voljo ob petkih v juniju.

Več informacij na telefonski številki 031 437 880 ali (07) 30 44 858!

## Smučarki Lana in Vanja začnjata novo sezono

Trebanjki Lana Grandovec (kategorija starejše deklice) in Vanja Brodnik (kategorija mlajše deklice) imata bogate izkušnje in dosežke na državnih in mednarodnih tekmovanjih. Njuna mladost se v marsičem razlikuje od ostalih vrstnikov, saj velik del leta preživita na treningih in tekmovanjih, kljub temu pa uspešno opravljata šolske obveznosti, se radi zabavata in imata jasno zastavljene cilje glede smučarske kariere. Velika pomoč mladima, nadarjenima smučarkama sta njuni družini, ki svoj čas in precejšnja finančna sredstva namenjata doseganju smelo zastavljenih ciljev.

Lanini najvidnejši dosežki v sezoni 2001/2002

Na državnih tekmah je v veleslalomu dosegla 4 državne zmage za pokal Večer in tako postala državna prvakinja v tej disciplini; enkrat pa je dosegla 2. mesto. V slalomu je enkrat dosegla 2. mesto za pokal Večer, nekaj (3) pa je bilo odstopov. Tudi v SUPER G je osvojila 2. mesto in zmago za pokal Večer. Skupno za pokal Večer 2. mesto. Na osnovi rezultatov z državnega ranga se je uvrstila na mednarodna tekmovanja, in sicer: POKAL LOKA, kjer je v konkurenci 25 držav osvojila 2. in 3. mesto v veleslalomu. Na neuradnem svetovnem prvenstvu, kjer so sodelovale smučarke 45 držav, je Lana osvojila 4. mesto v veleslalomu in 9. mesto



Lana Grandovec

v slalomu. Na TROFFEO PINOCCHIO, kjer je sodelovalo 36 držav, pa je dosegla 1. mesto v veleslalomu in 6. mesto v slalomu. Ta tri tekmovanja so največja tekmovanja za otroke na svetu. Na osnovi regijskih tekem pa se je uvrstila na mednarodna tekmovanja na Češkem in dosegla 1. mesto v veleslalomu in 2. mesto v slalomu. Lana je tako po 13 letih prva Slovenka, ki je zmagala v skupni razvrstitvi. Na osnovi teh rezultatov je postala članica mladinske reprezentance Slovenije.

Sedmošolka Vanja Brodnik pa je skupno druga v centralni regiji. Na državnih tekmah pa ji je v slalomu uspelo prismočati 1. mesto v Pokalu Radenska in 2. mesto na državnem prvenstvu. V veleslalomu je bila na državnem prvenstvu 6., skupno v Pokalu Radenska, slalomu in veleslalomu je 6. v državi v kategoriji mlajših deklic. Uspešna pa je bila tudi na mednarodnih tekmah na Češkem, 4. v slalomu in 5. v veleslalomu. Še več pričakuje v novi sezoni z delom v novem klubu Olimpija.

Lani in Vanji želimo vsaj nekaj brezskrbnih počitnic in veliko zmag v prihodnje!



Vanja Brodnik

## Državno prvenstvo v krosu

Šmartno pri Liti, 11. maja - Nedvomno postaja šolsko državno prvenstvo ena največjih športnih prireditelj, na kateri so se izkazali tudi trebanjski osnovnošolci. Ekipno je Trebnje zasedlo 5. mesto, sicer pa smo beležili naslednje dobre uvrstitve:

- letnik 1990 in mlajši, 1000 m, 121 tekmovalcev, je bil Peter Gerden sedmi, med učenkami pa Eva Rebernik deveta;

- letnik 1989, 1000 m je med 120 tekmovalci zasedel 1. mesto šestdesoletnik Dominik Steklasa (na sliki)

- letnik 1988, 1500 m pa je bil med 118 tekmovalci sedmošolec Matej Smolič osmi.

## Atletika

Novo mesto, 16. maja - Na posamičnem regijskem prvenstvu v atletiki so učenci osnovnih šol trebanjske občine dosegli naslednje rezultate (navedene so le uvrstitve naših na prvih treh mestih):

- med mlajšimi učenci je bil na 60 m najboljši Jan Gojkovič, OŠ Mirna; na 300 m prav tako najboljši Dejan Glavan, OŠ Veliki Gaber; na 1000 m pa je bil prvi Dominik Steklasa, OŠ Trebnje, ki je bil najboljši tudi na državnem tekmovanju;

- v skoku v daljino je zasedel prvo mesto Jaka Slak Riossa, OŠ Mokronog, drugo mesto pa Borut Metelko OŠ Mirna;

- v metu žogice je bil med mlajšimi učenci tretji Staš Skube, OŠ Trebnje;

- med mlajšimi učenkami je bila na 60 m prva Maja Leskovšek, OŠ Mokronog, druga pa Vanja Brodnik, OŠ Trebnje; na finalnem teku pa je Brodnikova prehitela Leskov-

## Uspešni trebanjski kadeti

Na zaključnem turnirju državnega rokometnega prvenstva za kadete je zmagalo Celje Pivovarna Laško, trebanjski Trimo pa je bil drugi. Trebanjci so najprej s 33:26 premagali Inles, nato pa z 22:27 izgubili s Celjani ter na koncu v boju za 2. mesto s 27:24 premagali Termo. Trebanjski vratar Boštjan Markec je bil proglašen za najboljšega vratarja turnirja, Andraž Repar pa je bil s 23 zadetki najboljši strelec.



Kadeti RK Trimo Trebnje: stojijo od leve proti desni: Jure Sušin, Jaka Seer, Blaž Radelj, Boštjan Markec, Anže Korelec, Sebastjan Skube, David Lipoglaršek, Miha Sever, trener Alojz Radelj; čepijo: Vojko Rožič, Blaž Zupančič, Andraž Repar, Gregor Kuplenik in Mitja Erjavec.

skovo in bila prva; na 300 m je bila tretja Nina Košir, OŠ Veliki Gaber;

- v skoku v daljino je zasedla tretje mesto Petra Škarja, OŠ Mokronog

- med starejšimi učenci je bil na 1000 m prvi Uroš Avguštinčič, tretji pa Florjan Rot, oba OŠ Trebnje;

- v skoku v višino so se med starejšimi učenci izkazali: Igor Kristof, OŠ Mirna, na prvem mestu, Sebastjan Skube, OŠ Trebnje, na drugem mestu in Matej Drčar, OŠ Mirna na tretjem mestu;

- v suvanju krogle pa je bil med starejšimi učenci najboljši Tadej Hribar, OŠ Veliki Gaber;

- med starejšimi učenkami je Sandra Žvar, OŠ Trebnje, zasedla drugo mesto na 60 m, v finalnem teku pa je bila Sandra Žvar prva, tretja pa Karmen Fortuna, OŠ Veliki Gaber;

- na 1000 m je med starejšimi učenkami Helena Medved, OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert, pritekla na cilj kot druga;

- v suvanju krogle pa je v svoji kategoriji zasedla drugo mesto Polona Borštnar, OŠ Mirna;

- v metu žogice pa so prva tri mesta pripadla Mirčankam: 1. Katja Strmole, 2. Aleša Draginc, 3. Taja Borštnar.

Učencem čestitamo za odlične uvrstitve!



**Jakob Agnič s.p. Majcnova ulica 1, Trebnje**  
Tel. in faks: 07/ 34-61-680 Tel.: 07/34-61-681

Odprto: od 7 do 18. ure  
Sobota: od 7 do 12. ure

V Pleskarju smo vam v poletnih dneh pripravili pestro izbiro blaga po dostopnih cenah.

Tako boste odšteli:

• **ZA VEDRO JUPOLA (15l)**

**3.390,00 SIT**

• **ZA TOČENI BELTON (1l)**

**1.050,00 SIT**

Na zalogi tudi ves fasadni material, ter barve in ometi iz lastne mešalnice

**UGODNO**

**Le barvanje s pravo barvo je prava malenkost!**

NOVO V TREBNJEM

# trgovina ŠTOF



- metražno blago
- blago za kostime
- pozometrija
- blago na kilograme

Bogata spomladanska kolekcija.

Velika izbira in najugodnejše cene modnih tkanin!

Gubčeva 7 (pri gostilni Pavlin) Telefon: 07/304 454 26



**Pridite in se prepričajte o naši bogati ponudbi!**